



# SPACE GEHÄUSE GALAXY TAB A8 10.5"

# **PRODUKTDETAILS**

Material Aluminium
Tiefe 24.4 mm
Höhe 215 mm
Breite 308 mm
Gewicht 0,6 kg

# TECHNISCHE DATEN

# **KOMPABILITÄT**

Galaxy Tab A8 | 10.5" | 2022 | SM-X200, SM-X205

#### **GEHÄUSEVERSIONEN FÜR:**

Galaxy Tab A7 | 10.4" | 2020 | SM-T500, SM-T505 Galaxy Tab A7 Lite | 8.7" | 2021 | SM-T225, SM-T220 Galaxy Tab A | 8.4" | 2020 | SM-T307U Galaxy Tab A | 10.1" | 2019 | SM-T515, SM-T510 Galaxy Tab A | 10.5" | 2018 | SM-T595, SM-T590 Galaxy Tab E | 8.0" | 2016 | SM-T377W, SM-T377W, SM-T377W, SM-T375,

# **SKU: 105GA8SB**

#### **PRODUKTBESCHREIBUNG**

Das Space Galaxy-Gehäuse hat abgerundete Kanten und offene Ecken, die für eine bessere Belüftung sorgen. Das Gehäuse bietet eingeschränkten Zugriff auf Ein- und Ausschaltknopf, sowie Lautstärkeregler und Eingänge für Speicherkarten. Wie bei all unseren Galaxy- und Tablet-Sicherungsgeräten kann das Tablet kontinuierlich laden, wenn es im Gehäuse befestigt ist. Auch Verbindungskabel für Peripheriegeräte können angeschlossen und verstaut werden. Das Gehäuse kann direkt an einer Wand oder, dank des standardisierten VESA-Musters, an zahlreiche compulocks-Ständer oder sonstige Ständer mit selbigem Montagemuster befestigt werden.

## **FUNKTIONEN**

- Auch verfügbar u.a. für Galaxy Tab A 10.1, 8.0, 10.4
- Hochwertiges Aluminiumgehäuse
- Kontinuierliches Laden bei befestigtem Gerät
- Schnelles Auf- und Zuschließen
- 100 mm x 100 mm VESA-Montagemuster
- Kompatibel mit unserem Sicherheits-Kabelschloss
- Kombinierbar mit einer breiten Auswahl unserer Boden- und Tischständer



SM-T377P, SM-T377R, SM-



T380 (2017).

Galaxy Tab Active 2 | 8.0" | 2017 | SM-T390NZKAXSP Galaxy Tab S4 | 10.5" | 2018 | SM-T830, SM-T835 Galaxy TabPro S | 12" | 2016 | SM-W700, SM-W703, SM-W707, SM-W708, SM-W708Y Galaxy Tab S5e | 10.5" | 2019 | SM-T725, SM-T720

# KOMBINIERBAR MIT STÄNDERN (SKU):

Flex Arm 159B
Swing Arm 827B
360 Stand 303B
Rise Stand TCDP01-04
BrandMe-Bodenständer 140B

Höhenverstellbarer

Bodenständer 147B Reach-Arm 660REACH

#### **PRODUKTTYP**

Gehäuse

#### **ANWENDUNG**

**Tablet** 

#### **HERSTELLERGARANTIE**

1 Jahr

### **FARBE**

Schwarz

Weiß (105GA8SW)

#### **LIEFERUMFANG UMFASST:**

- Abschließbares Gehäuse aus hochwertigem Aluminium
- VESA-Montagemuster auf der Gehäuserückseite
- 2 Gehäuseschlüssel



